

С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!



Уважаемые коллеги!

От имени коллектива Управления Судебного департамента в Пензенской области и себя лично поздравляю вас с **Днём народного единства!**

Отмечая этот праздник, мы проявляем любовь и уважение к прошлому нашего государства. Именно в этот день в 1612 году люди разных конфессий, национальностей и сословий объединились ради одной цели – спасти свою страну, отстоять независимость России.

Благодаря их ратному подвигу мы живем в свободном и независимом государстве. Об этом нельзя забывать, ведь без прошлого нет будущего.

Желаю Вам крепкого здоровья, душевного тепла, счастья, удачи, благополучия, мирного неба над головой! С праздником!

С уважением,

Начальник управления
Судебного департамента
в Пензенской области
А.В. Кардаков